
Ad vent 1. va sár nap ja
Mk 13,33-37

Le gye tek ébe rek!

Az evan gé li u mi sza kasz, for ma i lag, és tar tal mi lag is az apo ka-
lip ti kus pró fé tai mű faj ban író dott. Ezért int a szer ző vir rasz tás ra, 
éber ség re. De hon nan szár ma zik a tör té net? Márk for rá sát Jé zus 
köz vet len kör nye ze té ben kell ke res nünk. 

Az ere de ti Jé zus tól szár ma zó tör té net egy te he tős gaz dá ról 
szólt, akit a ka pu sa ébe ren várt. Eb ben a tör té net ben a ra gasz ko dó 
vá ra ko zá son és a szol ga hű sé gén volt a hang súly. Az ide gen be 
ké szü lő urat kön  nyen azo no sí tot ták Krisz tus sal. Fon tos mo tí vum 
volt a tör té net ben, hogy ki ki nek, ad ta a mun kát. Eze ket a fel ada to-
kat kön  nyen azo no sí tot ták az Egy ház ve ze tő i nek a meg bí za tá sá val. 
A szol ga szá mon ké ré se az egyházi ve ze tők éle té ben azt je len tet te, 
hogy mun ká juk ról szá mot kell adnuk az íté lő Krisz tus nak.

Ami kor az ül dö zést szen ve dett Egy ház ban új ra ol vas ták a tör té-
ne tet, az egy sze rű pél dá zat apo ka lip ti kus kép pé vál to zott. Jó és 
ha tá sos el be szé lés volt, mert az ős egy ház ban a vég idő vá rá sa Jé zus 
menny be me ne te le után át ha tot ta a hí vők gon dol ko dá sát. Kez det-
ben úgy gon dol ták a ke resz té nyek, hogy az íté lő Krisz tus nem so ká-
ra vis  sza tér, ta lán már az ő föl di éle tük ben meg tör té nik, mint az 
ki de rül a tesszalonikai le vél ből (4,13– 18). Ahogy ké sett Krisz tus 
visz  sza jö ve te le, egyes hí vő kön erőt vett a ki áb rán du lás, má sok szá-
má ra vi szont az éber ség ről szó ló tör té net új je len tést ka pott. Azok, 
akik lel ki is me re te sen gond ját vi sel ték az Egy ház nak, a fe le lős ség 
ter hét hor doz va ol vas ták új ra a szá mon ké rés ről szó ló fi gyel mez te-
tést.

Ami kor or szá gok, bi ro dal mak om lot tak ös  sze, és még sem jött el 
Krisz tus, ami kor a Josephus Flavius ál tal is le írt zsi dó há bo rú bor-
zal mai be tel je sed tek, és a vá lasz tott nép több sé ge év ez re dek re 
el hagy ta Pa lesz ti nát, eb ből a fi gyel mez te tés ből fé lel me tes pró fé cia 
lett. Ek kor érez ték csak meg a ke resz tény hí vők, hogy mi lyen ne héz 
meg őriz ni a rá juk bí zott hit le té te ményt. Akár hány szor ké sőbb is 
nem ze ti és tör té nel mi ka taszt ró fák ide jén ezt a fi gyel mez te tést 
ol vas ták fé lel me tes vég idő lá to más bon ta ko zott ki be lő le, és új ra 
át él ték fe le lő sé gü ket Jé zus ügyé ért és Egy há zá ért.
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A Je le né sek köny vé ben már meg fo gal ma zó dik a kri ti ka is pl. az 
efezusi egy ház ról amely, bár szen ve dett és áll ha ta tos, de aki nek 
tag jai el hagy ták „el ső sze rel mü ket”, az égő hi tet, va gyis a be le fá-
rad tak vir rasz tás ba.

A vir rasz tó imá ja

Uram! Ne kem, szol gá lód nak azt pa ran csol tad, hogy éber 
le gyek, és fi gyel jek vis  sza jö ve te led re, mert nem tud ha tom, 
mi kor térsz vis  sza. Há za dat rám bíz tad, és az aj tó elé ál lí-
tot tál: lásd, itt va gyok, hogy a ben nem égő gyer tya láng ra, 
Szent lel ked fé nyé re vi gyáz zak. Min den erőm mel azon 
va gyok, hogy les sem jö ve te led, és fel ké szít sem há zad fo ga-
dá sod ra: sze ret ném, ha szí vem ka pu it nyit va ta lál nád, 
lel ke met pe dig tisz tán, a leg ki sebb folt nél kül. Aján dék kal 
is ké szü lök: az ir gal mas ság tes ti cse le ke de te it sze ret ném 
át nyúj ta ni ne ked, ha meg ér ke zel. Mind eh hez azon ban a te 
se gít sé ged re, éb ren tar tó erőd re van szük sé gem, kü lö nö sen 
ak kor, ami kor úgy ér zem: na gyon mes  sze jársz. Kér lek, ne 
en gedd, hogy az éj sza ka hí vo ga tó csá bí tá sa meg ren dít sen, 
se gíts vir rasz ta ni, hogy akár es te, akár éj fél kor, ka kas szó-
kor vagy reg gel jössz el, éb ren ta lálj. A tá vol ból is légy min-
dig Szent lel ked del ve lem, hogy egy perc re se szun  nyad jon 
lel ki is me re tem. Amen.
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